下記フォームに記入して
E-Mail:shokuin_at_nao.ac.jp	Comment by Mari Yamaura: 長山様
これまでは林左絵子さんも宛先に入ってました。今後は職員係だけでいいと思います。

※この辺の注意書きの記載や取り扱いはお任せします
※メールを送信する際は「_at_」を「@」に変更してください。
までメールしてください。
----------------------------------------------------------------
託児支援利用 / 出張中の育児支援利用 申し込み

保護者氏名：
連絡先（携帯など）：
天文台内連絡先（研究会主催者など）：
利用日時： 　年　月　日　時　分～　時　分
利用施設（※）：
三鷹（国立天文台保育ルーム・椎の実子供の家・スポット保育室チューリップその他保育園（施設名を記載）・ベビーシッター派遣）
野辺山（保育園（施設名を記載）・ベビーシッター派遣清里聖ヨハネ保育園・野辺山保育園）
その他
児童氏名：
児童年齢：
その他(集団保育の可否、アレルギーなど)特記事項：


[bookmark: _GoBack]----------------------------------------------------------------※利用施設は原則としてご自身でお申し込みください。天文台保育ルームをご利用希望の場合は、天文台総務課職員係までお知らせください。
